



有上升空间的工作最受毕业生青睐

毕洽会昨吸引1.6万余人次进场求职

3月至5月,还将分别在杭州、湖州与合肥举办校园招聘



昨天,在一家大企业摊位前,毕业生排队求职。记者 许天长 摄

□记者 罗湘波 通讯员 任社

昨天,宁波市第27届高校毕业生供需洽谈会首场招聘会在宁波市国际会展中心举行,这届招聘会由市人力资源和社会保障局、宁波日报报业集团共同主办。在现场,932家企事业单位推出3400余个岗位,需求毕业生1.5万人。当日有1.6万余人次进场求职,现场人气爆棚。

事业单位与名企摊位前,求职者扎堆

从上午9点到10点多,中哲集团的招聘专员冯女士忙得顾不上喝一口水。“你刚才介绍了很多自己擅长的,做销售的话你有什么缺点吗?”冯女士问一名应聘者,来自安徽的汪志起。“有点晕车,长期出差的话可能是个缺点。”汪志起对冯女士问得这么细致明显有些错愕,但还是很快回答了。一个小时,中哲集团就收下了20份简历。同样在名企专区,奥克斯这次也摆出大阵仗,包下连排摊位,招聘电商客服、销售、会计、工程师、销售等岗位,前来应聘的大学生甚至一度堵住了整个通道。此外,在国企及医院、高校等事业单位摊位前,求职者也需要排队应聘。

这次毕洽会特地为大学生创业企业开了一块专区。遗憾的是,这些成功的大学生老板,却在招聘会上遇到同龄人的冷落。博远基因作为一家基

因检测公司,在今年宁波的创业大赛中曾大放光采。不过,这家新公司相比传统知名企业,却不怎么吸引毕业生前来,到上午10点左右,仅两名毕业生前来应聘。“其实,创业型公司提供的工资比同行同岗位往往更可观。”宁波乔克兄弟三维科技有限公司负责招聘的傅先生说,像他们之前招的工程师,月薪比同行要高近千元。尽管工作氛围好、收入高,且属于朝阳产业,但这些创业型公司对于多数“90后”毕业生似乎缺乏较强吸引力。

记者注意到,相比往年,今年多数用人单位表现得更加有耐心,问题也问得更细致,而不是“秒收简历”。一名上市公司人力资源经理告诉记者,现在大学生求职者很注重对单位第一印象,以往“收简历”、“简答”式的做法很难抓住大学生的心。

求职大学生:工资不是最重要,更看好上升空间

记者注意到,从昨天的现场情况来看,薪水高的工作未必一定比薪水低的受欢迎,朝阳企业也未必一定比传统行业受欢迎。那么,现在的毕业生眼里的“好工作”究竟是什么?

“已经转了第二圈,投了6份简历。”昨天上午,在会展中心8号馆门口,李珂投完简历,掏出电话约同学门口见面,此时已经有另外2名室友也逛完招聘会了。李珂,1993年出生,学的是工程专业,今年6月毕业。这次李珂投的6份简历,是有一定规模的业内比较有名的公司。而李珂室友情况也差不多,只是另外找了几家小公司“保底”。室友小董

说,进大公司的话,毕竟今后能稳定点。

“对于第一份工作,大家似乎仍更倾向于在稳定的大企业上班。”在杭州读中文专业的宁波姑娘王萍觉得,虽然大家并不排斥去中小企业、创业型企业上班,但大企业“稳定”、“有上升空间”、“能向职场前辈学到更多东西”等依然具备吸引力。

在工资方面,现场求职的大学生多数对记者这样表示:“工资相对来说还是其次的”、“不低于行情即可”、“本科生转正后月薪3000多元”,“上升空间和工资之间,更注重发展机会”,诸如此类。

5类岗位市场需求最旺

毕业生应聘哪些岗位机会更大?从主办方统计来看,市场需求最旺的岗位前5位分别是:市场营销、生产管理、外贸类、机械/电子技术、电子商务类。哪些专业的毕业生企业需求大?据主办方统计,需求人数最多的岗位依次为:机械/五金、市场

营销、计算机、自动化/电气、金融/财务、商业/贸易、电子类、语言类、设计类、化工。

另据了解,本届毕洽会将于3月至5月分别赴杭州、湖州、合肥3地举办校园招聘,以吸引更多优秀毕业生、紧缺专业的毕业生来甬就业创业。

提升 城乡品质

建设 美丽宁波

市区部分道路将实行综合整治

涉及曙光路、桃源街、新典路与解放路等

本报讯(记者 张颖) 昨日,记者从市发改委的几封有关工程项目的复函中获悉,又一批城市道路将被纳入“旧颜换新貌”的范围。

复函中,曙光路(中山东路—姚隘路)、桃源街(王隘路—飞虹桥)与新典路(宁南北路—桃源街)等综合整治工程项目建议书均获同意。另外,解放路—大庆南路(长春路至环城北路)的综合整治工程初步设计也已获批。

据了解,曙光路(中山东路—姚隘路)段,约500米长的道路目前到处是坑洼。西起王隘路,东至飞虹桥的桃源街路况也不佳。今后,这两条道路的功能将被完善,绿化景观会升级,同时还将实施街景整治、公共空间环境综合整治等。

为进一步沟通江东与鄞州区域道路交通网络,新典路(宁南北路—桃源街)的断头路有望被打通。根据复函,该道路工程西起宁南北路,东至桃源路,道路全长约890米,道路宽度为36米,标准断面为:3米人行道+14米车行道(含非机动车道)+2米绿化带+14米车行道(含非机动车道)+3米人行道,其道路等级为城市主干路。

解放路—大庆南路(长春路至环城北路)的综合整治工程初步设计获批,令这条连接海曙区与江北区的道路离开工只差招投标这最后一步。

这条全长5150米的道路,按照初步设计,将设双向6车道(含2条公交专用道)。其中,解放路规划路幅宽度34—44.5米,大庆南路规划路幅宽度34—49米,保留现状解放桥拓宽段。其道路等级为城市主干道,设计行车速度为50公里/小时,设计使用年限为15年。

该路段的新路面在改造时将会采用不同的路面改造原则:解放路(长春路至县学街)、解放路(柳汀街至章眷巷)、解放路(苍水街至和义路)、大庆南路(槐树路至大闸南路)、大庆南路(大闸南路至生宝路)、大庆南路(正大路至通途路)路段为沥青铣刨罩面处理段;解放路(章眷巷至苍水街)路段为“白改黑”处理段。以后,道路沿线还会设休闲活动空间,行车或行走的视觉感受较现今都会有较大提升。

今明天气多云为主 元宵节当天预报有雨

本报讯(记者 陈胜男) 受冷空气影响,昨天落了点小雨,气温也回落了。据市气象台预报,今天我市多云到晴,明天多云夜里转阴有雨。这两天的气温呈下降趋势,今天市区气温6℃—13℃;明天最低气温降至2℃,最高气温11℃。好在总体看来,这个周末的天气还是适合外出的。

不过,据预测,下周,我国南方将多阴雨天气。下周一是元宵节,不过当天户外赏灯估计是要泡汤了。来到雨水时节,降水增多,也真应景。好在未来一周南方单日的降水强度并不会很强。在持续阴雨寡照天气前,大家好好珍惜今明的晴好吧。